



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Карабашского городского округа, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего главы Карабашского городского округа Вячеслава Ягодинца, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в 2012 году следствия, в сентябре 2013 года, в городе Карабаш Челябинской области был заключен муниципальный контракт на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации строительства объектов, снижающих влияние загрязненного стока с территории Карабашского городского округа на качество воды Аргазинского водохранилища. Ягодинец принял необоснованное решение об оплате исполнителю контракта за изыскательские работы к разработке проектно-сметной документации путем наложения резолюции на финансовых документах. Оплата в сумме более 8 млн. рублей была произведена без обязательного получения заключения государственной экспертизы. Также было установлено, завышение стоимости выполненных работ на сумму свыше 1 млн. рублей, которое взыскивается с организации - исполнителя работ в судебном порядке.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками регионального управления ФСБ России.

Ягодинец признал вину частично в совершении преступления.

Приговором суда Ягодинцу назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление главе администрации Карабашского городского округа об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

СК России по Челябинской области

10.07.2017

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1148987>